
 

Notulen jaarvergadering 2-3-2020 

Aanwezig: 11 bewoners + bestuur 
 

1. Opening 

• Welkom iedereen.  

• 3 afmeldingen: Henk Brouwer, Dirk Kooistra (CDA), Yteke Kuipers (dorpen- en 
wijkencoördinator). Fedde Breeuwsma fan it FNP is d’r wol, moai!  

 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 

• AED is gelukt! Hij hangt aan buitenwand van Beukenlaan 24. Bewoners, Philips, Rotary, 
iedereen heel hartelijk bedankt! We blijven geld nodig hebben voor onderhoud, dus 
rekeningnummer blijft open.  

 
3. Vaststelling:  
a.  Notulen Ledenvergadering 25 maart 2019 (ter inzage). Vragen?  

• Punt 5, 1e bolletje: verkeersveiligheid van Iepenlaan. Gevaarlijke situaties (te hard 
rijden). Reactie: dit gebeurt 9 van de 10 keer door de eigen bewoners. De hele wijk is al 
een 30km zone, behalve de Parklaan (50 km per uur).  

Idee van bewoners:  
✓ Hele wijk inrichten als woonerf, dan moet er veel veranderd worden, maar de 

snelheid gaat dan hopelijk ook omlaag!  
✓ Obstakels (bloembakken) op de weg. Reactie: Dit kan niet, mocht iemand er 

tegenaan rijden dan is de gemeente aansprakelijk.  
 

• Punt 5, 5e bolletje: kap van bomen Tolhuispark. Dhr. Breeuwsma legt nogmaals uit dat 
de gemeente in het verleden te laat is geweest met het snoeien van bomen/struiken. Nu 
is er in 5 jaar tijd een inhaalslag gaande. Het snoeien gebeurt nu dus intensiever om het 
evenwicht in de begroeiing terug te brengen. De essen zijn in het park de 
hoofdbegroeiing, maar daar zit sinds een aantal jaar een ziekte in, dus ook die moeten 
grotendeels worden gekapt.   

b.  Jaarverslag over 2019. Hier nog vragen over? nee 
 

4. Financiën:   
a.  Financieel Jaarverslag over 2019 (ter inzage). Vragen? Nee.  
b. Bevindingen kascommissie: Mevr. Mulder en dhr. Breeuwsma hebben de stukken 

steekproefsgewijs doorgenomen en geen onregelmatigheden gevonden. Mevr. Mulder 

gaat uit commissie, Gerben Beijert komt er nieuw in. Fedde Breeuwsma blijft nog één 

jaar.  

5. Wijkzaken:  
a. Nieuwe en aftredende bestuursleden 

• Sjoukje Visser is ons in september komen versterken. Volgens protocol moet aan jullie, 
de vergadering, worden gevraagd of jullie hier akkoord mee gaan? Is dit zo? APPLAUS!  

• Volgens het rooster zouden Jacqueline Holwerda en Dorien Hamstra uit het bestuur 
treden. Beide hebben ze aangegeven nog wel een jaar te willen blijven zitten. APPLAUS! 



b. Dorpen- en wijkenfonds 
c. Uitleg over wat dorpen- en wijkenfonds is 
De “nieuwe” gemeente Noard East Fryslân heeft per jaar € 300.000 over voor initiatieven 
vanuit dorpen en wijken. Wiebe en Dorien zijn op 24-1-20 naar Birdaard geweest waar een 
bijeenkomst werd gehouden door de gemeente om hier meer uitleg over te geven. Hierbij 
waren zo’n 80 personen aanwezig. Fedde vult aan dat wanneer je aanspraak wilt maken op 
geld uit deze “pot” je wel een “wijkvisie” moet formuleren. Idee: Hiervoor de verschillende 
buurtverenigingen persoonlijk uitnodigen.  
d. Samen brainstormen over waar wij als wijk behoefte aan hebben 
We verdelen een aantal papieren over de tafels. We vragen of jullie samen met je 
tafelgenoten, een aantal ideeën kunnen bedenken waar wij het geld uit het dorpen- en 
wijkenfonds aan zouden kunnen besteden. Wellicht onderverdeeld in: “jongeren”, 
“ouderen”, “gezinnen”, etc.  
 

1) Fitnessapparatuur bij speeltuintje Wilgenlaan/Tolhek (4x) 

2) Veiligheid Parklaan (3x) 

3) Onderhoud park (3x), meer wilde bloemen, nieuwe bankjes 

4) Vissteigers in park achter Kooyenga (2x) 

5) Meer speelattributen bij speeltuintje Wilgenlaan/Tolhek (2x) 

6) Speeltuinen (algemeen) uitgebreider (2x) 

7) Veiligheid Mearsloatswal 

8) Pannakooi voor jeugd 

9) Verkeersbord aanschaffen voor de wijk 

10) Vlaggen stadsfeest voor de hele wijk 

11) Garageverkoop 

12) Aanschaf poep-prullenbakken voor honden 

13) Combinatie van verschillende bovenstaande acties: “Activiteiten-route” door het hele 

park met bijv. uitkijk-/klimtoren, evenwichtsbalken, stapstenen, vlot die je zelf moet 

trekken van ene naar andere kant, soort “belevingspark”, sportapparaten voor 

volwassenen, infoborden over bewegen (rek- en strekoefeningen). Hier ook scouting en 

sportschool bij betrekken.  

Voorwaarde:  

• Groep bewoners uit de wijk die verantwoordelijk is om onderhoud etc. in de gaten te 

houden en wanneer dit nodig is, het ook te regelen.  

 

e. Vragen nav subsidieregeling:  

• dhr. Breeuwsma geeft aan dat er nog een pannakooi bij de gemeentewerf ligt 
opgeslagen. Mochten we daar belangstelling voor hebben, dan hier snel verzoek voor 
indienen.  

• de huidige vissteigers zijn gefinancierd door de hengelsportvereniging. Mochten we als 
wijk/buurtvereniging hier méér van willen, dan ook hier aanvraag voor indienen? Ja.  

  



6. Rondvraag en sluiting 

• In de wijk doen zich soms gevaarlijke situaties voor: bijv. prikkeldraad op bielzen als 
afscheiding van tuin. Volgens “de wet” mag dit niet. Het beste is om de bewoner hier 
zelf op aan te spreken of wijktoezicht te bellen.  

• Er worden dit jaar weer Stadsfeesten georganiseerd. Hiervoor zijn al verschillende 
bijeenkomsten geweest in De Posthoorn speciaal voor buurtverenigingen. Ook zal in 
deze week het Concours Hippique gehouden worden. Er komt een optocht met karren 
(ook met scholen). Het zou leuk zijn wanneer de verschillende buurtverenigingen hier 
ook mee aan de slag gaan (sommigen zijn al bezig!)  

• Wat is de stand van zaken wat betreft de ontwikkelingen van de sportvelden en de 
komst van McDonalds?. Reactie: De McDonalds komt er. Er ligt al jaren een 
bestemmingsplan voor. De sportvelden is een ander verhaal. Dit zit nog steeds in de 
discussiefase en dit kan ook nog wel 5 jaar duren. Het plan zoals die er nu is, is dat er 
náást het hoofdveld van Be Quick nog 1 veld komt. Andere activiteiten gaan de andere 
kant op (richting Damwoude). De komst van bijv. de tennisvereniging is lastig. Dit is een 
particuliere sportvereniging. De gemeente kan hier dus niet in investeren.  

• Het voormalige AZC-terrein zal de komende 3 jaar als permanent evenemententerrein 
fungeren. Dus bijv. circus, Dokkum Open Air zullen hier plaatsvinden. Na deze drie jaar 
zal het terrein in de “sportvisie” worden meegenomen.  

• Er is geluidsoverlast van de luchtinstallatie op het dak van het zwembad. Er is al een 
melding gemaakt bij het zwembad en de gemeente.  

 
 

Actiepunten: 
 

• Datum prikken gezamenlijk overleg buurtverenigingen in kader van Stadsfeesten 

• Datum prikken gezamenlijk overleg “wijkvisie” met buurtverenigingen.  


